
WARNUNG
DIESES PRODUKT ENTHÄLT EINE KNOPFBATTERIE

AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN

Verschlucken kann zu Verätzungen, Perforationen von Weichgewebe und 

zum Tod führen. Innerhalb von 2 Stunden nach dem Verschlucken kann 

es zu schweren Verbrennungen kommen. Sofort einen Arzt aufsuchen. 



Sehr geehrter NABO-Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von NABO entschie-

den haben.

Unsere Produkte sind so konzipiert, dass sie auch in der 

Topausstattung kinderleicht zu bedienen sind. Wir arbeiten konti-

nuierlich daran, die Qualität unserer Produkte auf höchstem Niveau 

zu halten und stetig zu verbessern.

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem NABO-Produkt.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr NABO-Sales-Team

Sollte das Produkt nicht ordnungsgemäß funktionieren, wenden Sie 

sich bitte an Ihren Händler oder den NABO-Kundendienst unter:

https://www.nabo.at/reklamation/rma_tool/

Unsere Mitarbeiter helfen Ihnen gerne, eventuelle Probleme zu 

lösen.

Um die Leistung unserer Produkte zu verbessern, nehmen wir regel-

mäßig Aktualisierungen vor. Änderungen vorbehalten!

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, 

bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. Bewahren Sie die 

Bedienungsanleitung für zukünftiges Nachschlagen an einem 

sicheren Ort auf. Sollten Sie dieses Gerät an Dritte weitergeben, 

dann muss diese Bedienungsanleitung mit übergeben werden.

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch 

unsachgemäßen Gebrauch oder falsche Bedienung entstan-

den sind.

1.	 Warnhinweise 
1.	 Dieses Gerät enthält eine Knopfbatterie. 

Gerät und Batterie bitte außerhalb der 
Reichweite von Kindern aufbewahren. 

2.	 Nur das zugelassene Wandladegerät oder 
Netzteil verwenden. 

3.	 Keine Fremdkörper, einschließlich 
Metalle, Magnetabsorber und IC-Karten 
im Erkennungsbereich des drahtlosen 
Ladens platzieren, da dies zu abnormalem 
Ladevorgang oder Überhitzung führen und 
das Gerät beschädigen kann. 

4.	 Dieses Gerät nicht benutzen, wenn fest-
gestellt wird, dass es in irgendeiner Weise 
beschädigt ist. 

5.	 Unter keinen Umständen versuchen, dieses 
Gerät zu reparieren oder zu zerlegen, da 
dadurch dessen Garantie erlischt. 

6.	 Zur Reinigung ausschließlich ein weiches, 
trockenes Tuch verwenden.

7.	 Aus Gründen der elektrischen Sicherheit darf 
dieses Gerät niemals in Wasser getaucht, 
feuchten Bedingungen oder übermäßigen 
Kräften ausgesetzt werden. 

Häufig gestellte Fragen 
Q:	 Warum kann mein Qi-aktiviertes Smartphone nicht 

drahtlos aufgeladen werden? 
A:	 Stellen Sie sicher, dass das Ladekabel an das 

Wandladegerät oder am Netzteil angeschlossen ist. Stellen 
Sie sicher, dass das Smartphone vertikal oder horizontal in 
der Mitte des Bereichs zum drahtlosen Laden platziert ist. 

Q:	 Warum kann mein Smartphone nicht schnell drahtlos 
aufgeladen werden? 

A:	 Überprüfen Sie, ob das Ladekabel von uns geliefert wurde 
oder Originalzubehör des Smartphones ist, und ob die 
Leistung eines Wandladegeräts mehr als PD/QC 27W 
(DC12V 2,25A, 9V 3A, 5V 3A) beträgt. 

Q:	 Warum können Uhrzeit, Weckzeit und Datum nach dem 
Abziehen des Ladekabels nicht gespeichert werden? 

A:	 Stellen Sie sicher, dass die Plastikverriegelung der Speicher-
Backup-Batterie entfernt wurde. 

B:	 Die Speicher-Backup-Batterie ist schwach oder leer. Bitte 
ersetzen Sie die CR2032-Batterie, die sich im Batteriefach 
befindet.



2. Technische Daten 
Eingangsspannung-/strom: DC 12V 2,25A, 9V 3A, 5V 3A 
Drahtlos-Ladeausgang: 5W / 7,5W / 10W / 15W 
Abmessungen: 210 x 131 x 33 mm 
Gewicht: 227 g

3. Lieferumfang 
Produkt, USB-C Ladekabel, rutschfeste Fuß-Pads (2x)

4. Merkmale und Funktionen

11 12 13 14

1. Display
2. Drahtlos-Ladestation
3. Einstelltaste [ + ]
4. Modustaste 

Kurz drücken, um zwischen 12/24 Stunden umzuschal-
ten; lange drücken, um Uhrzeit und Datum einzustellen.

5. Einstelltaste [ - ]
6. Einstelltaste Weckzeit 1 

Kurz drücken, um Wecker ein-/auszuschalten; langes 
Drücken, um Weckzeit  einzustellen.

7. Einstelltaste Weckzeit 2 
Kurz drücken, um Wecker ein-/auszuschalten; langes 
Drücken, um Weckzeit einzustellen.

8. Taste für Schlummer-Modus/Dimmen 
Kurz drücken, um die Displayhelligkeit zu ändern; lan-
ge drücken, um das Display ein-/auszuschalten. Wenn 
Weckzeit eingeschaltet ist, kurz die Taste drücken, um 
in den Schlummer-Modus zu wechseln.

9. Eingangsanschluss USB-C
10. Betriebszustandsanzeige
11. Verdeckter Aufsteller
12. Summer
13. Speicher-Backup-Batterie

Bitte vor der Verwendung die Plastikverriegelung entfer-
nen.

14. Temperatur-/Luftfeuchtigkeitssensor

5. Rutschfestes Pad (optional) 

Position 1 Position 2

Wenn das Gerät auf einem glatten Schreibtisch verwendet wird, 
kleben Sie bitte die Fuß-Pads an die unten gezeigten Positionen.

6. Einschalten 
Verbinden Sie das mitgelieferte Ladekabel mit dem Gerät und 
dem Wandladegerät oder dem Netzteil (nicht im Lieferumfang 
enthalten). Das Gerät schaltet sich automatisch ein. Es wird 
empfohlen, ein Wandladegerät oder ein Netzteil mit PD/QC 27W 
oder mehr zu verwenden, um ein schnelles, drahtloses Laden 
zu ermöglichen. 

7. Drahtloses Laden 

Drahtlos-Ladestation

Anzeige für drahtloses Laden

Stellen Sie Ihr Smartphone horizontal oder vertikal auf die 
Drahtlos-Ladestation. Die Anzeige für drahtloses Laden 
leuchtet, was bedeutet, dass der drahtlose Ladevorgang läuft.

Hinweis - Wenn es sich bei dem Gerät um eine Single-Coil-
Version handelt (erkundigen Sie sich bei Ihrem Händler), 
stellen Sie Ihr Smartphone bitte nur vertikal auf die Drahtlos-
Ladestation. 



8. Dimm-Funktion

Display 

Drücken Sie kurz die Taste , um die Helligkeit der LED-Anzeige 
anzupassen. Der Dimmer verfügt über drei Helligkeitsstufen: 
Hoch, Mittel und Niedrig. Drücken Sie lange die Taste , um 
die LED-Anzeige ein-/auszuschalten.

9. Anzeige für Temperatur und Luftfeuchtigkeit 

Aktuelle Luftfeuchtigkeit 

Aktuelle Temperatur (°C) 

Temperatur-/Luftfeuchtigkeitssensor 

Nach dem Einschalten dieses Geräts erkennt es automatisch 
die aktuelle Umgebungstemperatur und Luftfeuchtigkeit und 
zeigt sie an. Bitte decken Sie diesen Bereich nicht ab, um die 
Messgenauigkeit nicht zu beeinträchtigen. 

10. Einstellen von Uhrzeit und Kalender 

Beim Einstellen blinkt die entsprechende Zahl

Standby-Modus 
Drücken Sie kurz die Taste [ M ], um das Zeitanzeigeformat 
zwischen 12/24 umzuschalten. 
Drücken Sie lange die Taste [ M ], um mit der Einstellung von 
Uhrzeit und Datum zu beginnen. 

Einstellungsmodus
Drücken Sie die Taste [ + ] oder [ - ], um Uhrzeit und Datum 
einzustellen. 
Drücken Sie kurz die Taste [ M ], um die Einstelloptionen zu 
wechseln. Umschaltsequenz:
Stunde – Minute – Jahr – Monat – Tag – Beenden. 

Hinweis
1. Wenn nach 10 Sekunden der Einstellung keine weitere 

Eingabe erfolgt, speichert das System die Änderungen 
automatisch und beendet den Einstellungsmodus. 

2. Der Wochentag wird automatisch anhand des Datums ange-
zeigt und kann nicht verstellt werden. 



11. Einstellen des Weckers 1 und 2 

Symbol für Weckerstatus

Standby-Modus 
Drücken Sie kurz die Taste  oder , um die Weckzeit 1 oder 
2 ein- oder auszuschalten. Das entsprechende Symbol wird 
angezeigt oder ausgeblendet. 
Drücken Sie lange die Taste  oder , um die Weckzeit 1 oder 
2 einzustellen. 

Einstellungsmodus
Drücken Sie die Taste [ + ] oder [ - ], um die Uhrzeit einzu-
stellen. 
Drücken Sie kurz die Taste  oder , um die Einstelloptionen 
zu wechseln. 
Umschaltsequenz: Stunde – Minute – Beenden 

Wecker- und Schlummer-Modus 
Wenn der Wecker klingelt, drücken Sie die Tasten [ + ] [ M ] 
[ - ], um den Wecker auszuschalten, und drücken Sie die Taste, 
um in den Schlummer-Modus zu wechseln. (Der Wecker klin-
gelt alle 5 Minuten und schaltet sich nach 30 Minuten auto-
matisch aus.) 

Hinweis - Wenn nach 10 Sekunden der Einstellung keine wei-
tere Eingabe erfolgt, speichert das System die Änderungen 
automatisch und beendet den Einstellungsmodus. 

12. Entsorgung
DE Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf 

Rädern auf dem Produkt oder seiner Verpackung bedeutet, 

dass das Gerät nicht im Hausmüll entsorgt werden darf, sondern eine 

separate Entsorgung erfordert. Sie können das Altgerät kostenfrei 

bei einer geeigneten kommunalen Sammelstelle für Elektro- und 

Elektronikaltgeräte, z.B. einem Wertstoffhof, abgeben. Die Adressen 

erhalten Sie von Ihrer Stadt- bzw. Kommunalverwaltung. Alternativ 

können Sie kleine Elektroaltgeräte mit einer Kantenlänge bis zu 25 

cm bei Händlern mit einer Verkaufsfläche für Elektro- und 

Elektronikgeräte von mind. 400 m2 oder Lebensmittelhändlern mit 

einer Gesamtverkaufsfläche von mind. 800 m2, die zumindest mehr-

mals im Jahr Elektro- und Elektronikgeräte anbieten, unentgeltlich 

zurückgeben. Größere Altgeräte können beim Neukauf eines Geräts 

der gleichen Geräteart, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen 

wie das neue Gerät erfüllt, bei einem entsprechenden Händler kos-

tenfrei zurückgegeben werden. Bezüglich der Modalitäten der 

Rückgabe eines Altgeräts im Fall der Auslieferung des neuen Geräts, 

wenden Sie sich bitte an Ihren Händler. Bitte entnehmen Sie – sofern 

möglich – vor der Entsorgung des Produkts sämtliche Batterien und 

Akkus sowie alle Lampen, die zerstörungsfrei entnommen werden 

können. Wir weisen darauf hin, dass Sie für die Löschung personen-

bezogener Daten auf dem zu entsorgenden Gerät selbst verantwort-

lich sind.

AT Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf 

Rädern auf dem Produkt oder seiner Verpackung bedeutet, 

dass das Gerät nicht im Hausmüll entsorgt werden darf, sondern eine 

separate Entsorgung erfordert. Sie können das Altgerät kostenfrei 

bei einer geeigneten kommunalen Sammelstelle für Elektro- und 

Elektronikaltgeräte, z.B. einem Wertstoffhof, abgeben. Die Adressen 

erhalten Sie von Ihrer Stadt- bzw. Kommunalverwaltung. Alternativ 

können Sie Elektroaltgeräte beim Kauf eines neuen Geräts der glei-

chen Art und mit derselben Funktion bei einem stationären Händler 

unentgeltlich zurückgeben. Bezüglich der Modalitäten der Rückgabe 

eines Altgeräts im Fall der Auslieferung des neuen Geräts, wenden 

Sie sich bitte an Ihren Händler. Bitte entnehmen Sie – sofern möglich 

– vor der Entsorgung des Produkts sämtliche Batterien und Akkus 

sowie alle Lampen, die zerstörungsfrei entnommen werden können. 

Wir weisen darauf hin, dass Sie für die Löschung personenbezogener 

Daten auf dem zu entsorgenden Gerät selbst verantwortlich sind.

Das Gerät kann Stoffe enthalten, die bei falscher Entsorgung 

Umwelt und menschliche Gesundheit gefährden können. Das 

Materialrecycling hilft, Abfall zu reduzieren und Ressourcen zu 

schonen. Durch die getrennte Sammlung von Altgeräten und deren 

Recycling tragen Sie zur Vermeidung negativer Auswirkungen auf die 

Umwelt und die menschliche Gesundheit bei.



13.	 Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt die baytronic Handels GmbH, dass sich das 
Gerät NABO CWC 100 in Überstimmung mit den folgenden 
Anforderungen befindet: EMV-Richtlinie 2014/30/EU und 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.

Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie 
unter: https://content.nabo.at

Importeur / Hersteller
baytronic Handels GmbH
Harterfeldweg 4, A-4481 Asten
marketing@nabo.at

14.	 Verantwortungsvolle Batterieentsorgung
Batterietyp: Lithium-Metal
Nennkapazität: 210 mAh

Nicht im Hausmüll entsorgen.

Sichere Handhabung: Um Kurzschlüsse zu vermeiden, kle-
ben Sie beide Pole (Plus + und Minus -) vor der Entsorgung 
mit Klebeband ab.
Lagerung: An einem kühlen, trockenen Ort lagern, getrennt von 
Metallgegenständen wie Schlüsseln oder Münzen.
Recycling: Bei einer gekennzeichneten Sammelstelle im 
Elektrofachhandel, Supermarkt oder Wertstoffhof abgeben

15.	 Garantieurkunde
Für dieses Gerät übernehmen wir 24 Monate Garantie!
Wir verpflichten uns, während der 24-monatigen Garantiezeit 
Ihr Gerät kostenlos instandzusetzen bzw. Ihrem Fachhändler 
die Ersatzteile kostenlos zur Verfügung zu stellen, wenn es 
infolge eines Fabrikations- oder Materialfehlers versagen sollte. 
Weitergehende Ansprüche gegen uns sind ausgeschlossen. 
Beschädigungen welche durch höhere Gewalt oder auf dem 
Transportweg entstanden sind, sind ausgeschlossen.

Garantiebedingungen
1.	Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum und erstreckt 

sich über 24 Monate. Der Beginn der Garantiezeit gilt als 
nachgewiesen, wenn der Käufer den Kaufbeleg (Quittung 
/ Kassenzettel) zusammen mit der vom Verkäufer ausge-
füllten und unterschriebenen Garantiekarte verlegt. Die 
Seriennummer des Produktes muss mit der eingetragenen 
Nummer auf der Garantiekarte übereinstimmen!

2.	Während der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle Mängel, 
soweit sie nachweislich auf Fabrikations- oder Materialfehler 
zurückzuführen sind.

3.	Ausgeschlossen von der Garantie sind Schäden, die durch 
unsachgemäße Handhabung, Nichtbeachtung der Anleitung 
und betriebsbedingte Abnutzung auftreten. Ebenso erstreckt 
sich die Garantie nicht auf Verschleißteile und leicht zer-
brechliche Materialien. Beschädigungen welche auf dem 
Transportweg entstehen gehen zu Lasten des Käufers.

4.	Die Entscheidung über Reparatur, Austausch oder Ersatz 
bleibt bei uns. Ausgetauschte oder ersetzte Teile gehen in 
unser Eigentum über. Durch Reparatur oder Teileersatz wird 
die ursprüngliche Garantiezeit nicht verlängert!

5.	Der Garantieanspruch erlischt, sobald Personen in das Gerät 
eingreifen, die von NABO nicht für den Service autorisiert 
sind – ebenso, sobald das Gerät zu gewerblichen Zwecken 
eingesetzt wird.

6.	Heben Sie unbedingt die Originalverpackung auf, damit das 
Gerät im Servicefall ohne Beschädigungen transportiert wer-
den kann.

7.	 Wenden Sie sich im Garantiefall an Ihren Fachhändler oder 
an eines unserer autorisierten Service- Center.

8.	Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen! Sollten Teile 
dieser Bestimmung unwirksam sein, so gelten sie sinnge-
mäß. Die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen wird hier-
von nicht berührt.

Servicepartner Österreich:
baytronic Handels GmbH
service@nabo.at 
Tel.: 07224/68 378 62

Um Ihnen eine schnellstmögliche Bearbeitung Ihres 
Reklamationsfalls garantieren können möchten wir Sie bitten, 
diese auf unserer Serviceplattform zu melden:
https://www.nabo.at/reklamation/rma_tool/reklamation.php



Stand: Februar 2026   |   Technische Änderungen, Satz & Druckfehler vorbehalten.


